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Parohia Învierea Domnului, telefon 0743538830 

     

UN  MEDIC  NECREDINCIOS 

CAUTĂ  UN  AJUTOR  CERESC 
 

Fiica familiei - D. - a vrut foarte mult să  

ajungă  medic  ca  și  tatăl  ei. Dar  pentru  că  

nu  mai  erau  locuri  a  fost  nevoită  să  intre  

la  stomatologie.  

Aflând  aceasta,  tatăl  ei  a  plecat  la  

Sofia  ca  folosindu-și  cunoștințele  s-o 

transfere  la  Facultatea  de  Medicină. 

 După plimbări lungi și fără rezultat pe la 

diferite instituții și cunoștințe influente, 

medicul și-a amintit deodată de credința 

soției sale în ajutorul rugăciunilor Sfântului 

Serafim  și  de  vindecarea  ei  minunată.   

Cu  toate  că  era  necredincios,  s-a  ho-

tărât să încerce și acest mijloc, și s-a îndreptat  

la  mormântul  lui.  

După rugăciune, ieșind în stradă, s-a 

întâlnit deodată cu un coleg care l-a ajutat 

foarte repede s-o transfere pe  fiica  D. la 

Facultatea  de  Medicină. 
 

O  FEMEIE  SĂRACĂ  PRIMEȘTE 

LOCUINȚĂ 
Un bărbat era foarte îngrijorat pentru sora 

sa, care  locuia  într-un  apartament  umed 

 

și întunecos și chiar s-a  îmbolnăvit din cauza 

umezelii. În durerea sa, a mers să se  roage 

Sfântului  Serafim, iar când a ieșit din criptă  

și-a întâlnit  o veche cunoștință, căreia i-a po-

vestit despre neliniștea lui. Dar acest prieten al  

său se ocupa cu repartizarea locuințelor pentru 

cei  aflați  în  nevoie. În  curând  femeia  săracă  

a  primit  o  locuință  bună  și  luminoasă. 
 

DĂRUIREA  UNUI  PRUNC 

O femeie, șofer de taxi, povestea că de 

mulți ani își dorea copii și nu avea. Odată a 

visat că în mașină stă un copil și plânge. 

Femeia era nedumerită de unde a apărut acest 

copil. Deodată aude în vis răspunsul: ,,Din 

Strada  Împăratului  Eliberator  nr. 3”.  

Dimineața, femeia a mers curioasă să vadă 

ce se află la această adresă. S-a mirat mult 

când a înțeles că este adresa unei biserici. 

Intrând în biserică, ea și-a povestit visul ciudat 

slujitorilor bisericești, care au sfătuit-o să 

coboare în criptă și să se roage la mormântul 

Arhiepiscopului  Serafim.  În  curând  a  născut 

un copil și ea L-a proslăvit pe Dumnezeu și pe 

Sfântul  Ierarh  Serafim. 
(Viața,  minunile  și  învățăturile  Sf.  Ierarh 

Serafim   (Sobolev),  Făcătorul de Minuni) 

 

Sf.  Arhiepiscop  Serafim 

(Sobolev)  (1881-1950), 

icoană 

ÎNTOARCEREA  LA  CREDINȚĂ 
 

I. P., asistent la una din instituțiile superioare de 

învățământ din Sofia, foarte credincios, s-a logodit cu M. ai  

cărei părinți, ca și ea, erau necredincioși. În iarna anului  

1989, M. a căutat mult timp să-și cumpere cizme roșii, dar nu 

putea găsi nicăieri.  

I. P., care demult aștepta o ocazie să-și convingă logodnica 

să creadă, a dus-o la mormântul Sfântului  Serafim, la care el 

alerga  mereu,  și  i-a  zis  ,,Dacă  te  vei  ruga  lui  fierbinte,  

el  imediat  îți  va  găsi  cizmulițe!”  

Fata  și-a ascultat logodnicul și s-a rugat din toată inima. 

Când au ieșit din criptă, în primul magazin întâlnit ei  au  

găsit chiar  acele  cizme la  care  ea  visa  atât  de  mult.  

Datorită  acestei întâmplări, ea a dobândit o asemenea 

credință în  ajutorul rugăciunilor Arhiepiscopului Serafim, 

încât după căsătoria cu I. P., și-a botezat primul copil cu 

numele  Sfântului  Serafim!  De  atunci  ea  mereu  aleargă  la 

ajutorul  lui  binecuvântat. 


